

Сообщение газеты «Известия» о приглашении советских спортсменов на праздник рабочих спортивных организаций в Моравской Остраве

Москва

3 января 1925 г.

Высший совет физической культуры получил приглашение принять участие в гимнастическом празднике рабочих спорторганизаций Моравской Остравы (Чехословакия) в июле 1925 г. Приглашение принято.

«Известия», 1925, 3 января.

Статья газеты «Глас люду» о проведении Ленинской недели¹

Врутки

10 января 1925 г.

Первую годовщину смерти Ленина лучше всего отметить работой, направленной на большевизацию нашей партии.

21 января 1925 г. исполнится год, как умер Ленин. Пролетариат всего мира готовится достойно отметить эту годовщину. Ленин был душой не только русской революции, он был душой мировой пролетарской революции. И остается ею сегодня. Он является символом пролетарской борьбы за власть, борьбы за диктатуру пролетариата. Годовщина его смерти будет достойным образом отмечена в первую очередь мощными массовыми демонстрациями, в которых отразится пролетарская воля к власти. Согласно постановлению Исполкома Коминтерна, мероприятия в связи с годовщиной со дня смерти Ленина должны быть организованы во всех государствах одновременно. Руководство нашей партии решило в период с 16 до 23 января провести Ленинскую неделю. На этой неделе обязанность каждой партийной организации, каждой ячейки, каждого коммуниста особенно усиленно и настойчиво распространять и популяризировать идеи Ленина, ленинизм, идею диктатуры пролетариата. На этой неделе должны быть организованы крупные массовые митинги, чтобы борьба коммунистической партии была разъяснена самым широким массам. Кроме демонстраций и митингов повсюду должны быть организованы торжественные заседания.

Ленинская неделя должна стать не неделей «празднования», а неделей действительной работы. Эта неделя должна быть посвящена целеустремленной и упорной организационной работе с сознанием того, что идеи ленинизма могут быть осуществлены лишь в результате упорного труда. Перестройка партии на основе заводских ячеек должна проводиться с особым старанием. Одно из важнейших положений учения Ленина заключается в том, что без коммунистической партии не может быть революции. Но коммунистическая партия без заводских ячеек немыслима!

Вторая основная идея ленинизма — союз пролетариата с мелким крестьянством — также должна настойчиво проводиться в течение Ленинской недели. Коммунистические агитаторы должны идти в деревни и там вести эту работу в духе ленинизма. Необходимо вырвать массы мелкого крестьянства из плена контрреволюции и сделать их верным союзником рабочего класса.

Ленинская неделя должна быть использована и для серьезного ознакомления наших членов и особенно активистов с основами ленинизма.